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会議録（案） 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和４年度第７回（R4.6.7～R6.6.6） 

開 催 日 時 令和５年１月18日（水曜日） 午後7時00分から午後8時30分まで 

開 催 場 所 オンライン開催 

出 席 者 
委員：青木委員、浅見委員、稲葉委員、秦委員、寺澤委員 

事務局：德丸係長、藤野主査 

議 題 

１ 情報誌パリテについて 

２ 企画事業について 

３ 令和４年度第６回企画運営委員会会議録（案）の承認 

４ その他（次回開催日程ほか） 

会 議 資 料 

１ 令和４年度男女平等推進センター企画講座 提案（11月29日更新） 

２ 令和４年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（12月２日

更新） 

３ 令和４年度第６回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

◎会議内容 

《開会》 

  事務局：第７回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

      本日の委員人数の確認と会の成立について、７名中５名出席で委員会は成立とす

る。 

 

１ 情報誌パリテについて 

事務局：校正について、検討していただきたい。表紙のデザイン等について、ご意見はある

か。 

委 員：女性が手に取りやすい印象で、表紙の女性の表情も前向きで良いかと思う。 

事務局：では、表紙デザインはこちらで進めていくこととする。文章校正の修正はあるか。 

委 員：４ページの市内の保育施設の状況について、待機児童等の入所状況の記載があると

親切かと思う。去年のデータでも参考になる。 

事務局：入所の状況は随時更新されおり、今後入所を検討している方が参考にすることを考

えると、詳細についてはホームページで確認できる旨を記載した方が有効であると

考える。 

委 員：了承する。 

委 員：文章中の記載について、パートとアルバイトの違いはあるのか。表紙にはアルバイ

トの記載がなく、パートのみとなっている。 

委 員：検索したところ、パートタイム（短時間労働）で働く人を、パート・アルバイトと

呼ぶが厳密な違いはない。文章中の表現については、統一したほうが良いと思う。 

事務局：表紙の記載についてはパートのみとし、文章校正についてはパート・アルバイトの

表記で統一する。 

委 員：了承する。 

 

２ 企画事業について 

  委員長：先日、セルフコーチング講座が終了した。事務局より報告いただきたい。 



 

 2 

  事務局：35名の申込みがあり、当日参加者は27名であった。今年の目標を考えるワークを含

み、新年度１回目の講座としても良い内容で参加者からも好評だった。参加者は30

代・40代の方が多かった。講師のＳＮＳ経由で講座を知り、市外から申込した方も

いた。 

  委員長：次回開催の講座について、提案委員よりご説明いただきたい。 

  委 員：３月７日（火）のバブリーたまみさんの講座については、トークショーと歌の２部

構成にてオンライン開催する。 

  事務局：３月の講座はオンライン環境のため、50名までの人数制限がある。申込が殺到する

ことを想定し、対象者は市内在住の未就学児を持つ保護者に限定した。トークショ

ーには産後ママに向けた内容も含まれており、開催も平日の日中であるため、未就

学児の保護者を優先した経緯がある。２月15日（水）より申込を開始する予定であ

る。 

企画運営委員について、現在は１名欠員の為、２月15日付けで募集を行う。市報等

にも掲載の予定である。現在の委員の任期は令和６年６月までの２年任期となって

いる。 

４月以降のパリテ講座について、企画提案書をメールで送付するため、２月中に提

出いただきたい。 

 

３ 令和４年度第６回企画運営委員会会議録（案）の承認 

  委員長：修正箇所はあるか。 

      次回開催日程について、１箇所修正とし、令和４年度第６回企画運営委員会議事録

を承認する。 

 

４ その他（次回開催日程ほか） 

事務局：パリテまつりを２月18日（土）から３月３日（金）までオンラインにて開催する。

講座申込みは１月25日（水）より開始する。11月のパリテ講演会にて行った「思春

期の子どもとの関係づくり～性と自立にかかわって～」の録画動画を、アイ女性会

議保谷支部の企画としてオンライン配信する。パリテまつりの広報チラシは、市内

の保育園・中学校にも配布している。 

委員長：情報誌の冊子配布について、市内の保育園・中学校に配布しているが、小学校へは

配布は出来ないのか。冊子の増刷が難しいのであれば、教育委員会やPTAを通して

小学校には情報誌のPDFデータ等を送付することはできないか。 

委 員：西東京市LINEで情報誌のPDFデータ等を掲載してはどうか。 

事務局：冊子の増刷はゼロカーボンやペーパーレス化の視点から見て、難しいと思われる。

情報誌のPDFデータによる掲載や情報提供については検討していきたい。西東京市

LINEへの掲載については前回発行の情報誌より行っている。 

委 員：そもそも西東京市LINEの登録者数が少ないため、情報誌の背表紙にLINEのQRコード

を載せることは出来ないか。LINE登録者を増やすことが出来れば、当センターの広

報活動としてよりLINEを活用できるのではないか。 

事務局：西東京市LINEのQRコードの情報誌掲載については、担当部署と調整し、検討する。 

      次回の委員会開催日程について、３月８日（水）の19時00分よりオンラインにて開

催する。 

  委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 

 

 


